习近平等领导同志与政协委员共商国是

据新华社北京3月4日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平, 中共中央政治局常委、国务院总理李克 强,中共中央政治局常委、全国人大常委 会委员长张德江,中共中央政治局常委、 全国政协主席俞正声,中共中央政治局常 委、中央书记处书记刘云山,中共中央政 治局常委、中央纪委书记王岐山,中共中 央政治局常委、国务院副总理张高丽,4日 分别看望出席全国政协十二届二次会议 的委员并参加分组讨论,同大家共商国

4日下午, 习近平参加了少数民族界 委员联组会。联组会上,计明南加、艾尼瓦 尔・依明、乌恩、阿什老轨、权贞子、马虎成 等委员围绕加强各民族大团结、加快民族 地区经济社会发展等问题踊跃发言。习近 平认真听取大家发言,不时插话同委员们 讨论,询问有关情况。习近平在讲话中指 出,我国是统一的多民族国家,民族工作 关乎大局。坚持中国特色社会主义道路, 是新形势下做好民族工作必须牢牢把握 的正确政治方向。要全面贯彻落实党的民 族政策,坚持和完善民族区域自治制度, 不断增强各族人民对伟大祖国的认同、对 中华民族的认同、对中华文化的认同、对 中国特色社会主义道路的认同,更好维护 民族团结、社会稳定、国家统一。要积极创 造条件,千方百计加快少数民族和民族地 区经济社会发展,让民族地区群众不断得 到实实在在的实惠。团结稳定是福,分裂 动乱是祸。要坚持各民族共同团结奋斗、 共同繁荣发展的主题,深入开展民族团结 宣传教育,使各民族同呼吸、共命运、心连

友在种植树苗

园,美化生活

心的光荣传统代代相传。全国各族人民都 要珍惜民族大团结的政治局面,都要坚决 反对一切危害各民族大团结的言行。要坚 决依法惩处和打击暴力恐怖活动,筑牢民 族团结、社会稳定、国家统一的铜墙铁壁。 习近平希望少数民族界委员们加强调查 研究,为做好新形势下民族工作发挥参谋 助手和决策咨询作用。俞正声一同参加了

4日下午,李克强参加了经济、农业界 委员联组会。会上,李毅中、闫冰竹、柯炳 生等委员围绕经济发展、深化改革、上海 自贸试验区、农业现代化等问题争相发 言。李克强边听边记、不时插话,与大家深 入探讨。他说,去年,在国内外形势严峻、 经济下行压力加大的情况下,改革发展取 得来之不易的新成绩、新进展,其中也凝 聚着经济、农业界委员们的智慧和贡献。 当前形势依然错综复杂, 经济爬坡过坎, 改革攻坚闯关,我们面临的矛盾和挑战还 较多。必须把控大局,集思广益,做好预 案,保持经济稳中向好局面,使经济运行 处在合理区间;必须坚持向改革要动力, 瞄准群众最期盼、制约发展最突出、社会 各界有共识的问题和领域,锲而不舍推进 改革,更多释放改革红利;必须突出抓好 调结构、转方式,促进经济提质增效升级。 要进一步简政放权,营造各类市场主体同 场竞技、公平发展的环境。积极发展混合 所有制经济,真正放手让民间资本与国有 资本、集体资本等交叉持股、相互融合。深 化财税、金融体制改革,打造阳光财政,使 金融业更具竞争力和包容性,更好服务实 体经济。坚持以开放促发展、促改革,加快

上海自贸试验区先行先试步伐,努力在转 变政府职能、推动投资贸易便利化上取得 更多成效和经验。通过体制创新与科技创 新,推进农业现代化,切实保障粮食安全,

促进农业发展、农民增收、农村繁荣。 4日下午,张德江参加了港澳地区全 国政协委员联组会。会上,李家杰、梁华、 刘遵义等委员积极发言。张德江听得十分 仔细,不时记下委员们的发言要点。在认 真听取委员发言后,张德江表示,求稳定、 谋发展、促和谐始终是港澳社会主流共 识。香港、澳门要在复杂的形势下实现经 济社会全面协调发展,必须全面准确地贯 彻落实"一国两制"方针,把坚持一国原则 与尊重两制差异有机结合起来, 求同存 异,增进团结;必须遵循宪法和基本法的 规定,在法治的轨道上循序渐进,推进民 主;必须坚持发展这一永恒主题,把发挥 祖国内地坚强后盾作用和提高港澳自身 竞争力有机结合起来,发展经济,改善民 生。在谈到香港时,他指出,中央坚定不移 地支持香港特区按照香港基本法和全国 人大常委会有关决定的规定发展民主,希 望香港社会理性讨论,凝聚共识,顺利实 现行政长官普选目标。在谈到澳门时,他 表示,今年澳门特区将举行第四任行政长 官选举,庆祝回归祖国15周年,希望澳门 社会各界积极参与,共襄盛事。最后,他希 望港澳地区全国政协委员踊跃参政议政, 抓住内地全面深化改革所带来的重大机 遇,为国家发展进步、港澳繁荣稳定作出

4日上午, 俞正声参加了教育界委员 联组会。马敏、刘长铭、张雪等委员踊跃发 言、各抒己见,会场气氛热烈活跃。俞正声 认真听取委员们的发言,同大家一起讨 论。俞正声指出,教育是民族振兴和社会

进步的基石。只有坚持优先发展教育,办 一流教育、出一流人才,才能把人口压力 转化为人力资源优势,才能应对当今世界 综合国力日益激烈竞争的挑战,才能建设 一流国家。长期以来,广大教育工作者在 各自岗位上辛勤劳动,甘于奉献,为经济 和社会发展作出了重要贡献,得到了全社 会各方面人士的尊敬。俞正声强调,我们 要认真学习贯彻中共十八大、十八届三中 全会和习近平总书记系列重要讲话精神, 全面贯彻党的教育方针,坚持教育为社会 主义现代化建设服务、为人民服务,把立 德树人作为教育的根本任务,提高各级各 类教育质量,进一步促进教育公平,努力 满足人民群众对多样化高质量教育的现 实需要,为经济社会发展和现代化建设提 供强大的人才保证和智力支撑。要深化教 育领域综合改革,抓住关键环节和重点任 务,坚持以改革推动发展、以改革提高质 量、以改革增强活力,切实解决人民群众 最关切、反映最强烈的问题,努力形成具 有中国特色、充满活力、富有效率、更加开 放、有利于科学发展的教育体制机制。希 望教育界委员进一步发挥自身优势,积极 履职尽责、建言献策,为推动教育事业改 革发展,为全面建成小康社会贡献智慧和

4日下午,刘云山、王岐山、张高丽等 分别参加了社会科学、新闻出版界委员联 组会,民盟、民进界委员联组会,体育、医 药卫生界委员联组会。



□两会短新闻

国家发改委主任徐绍史:

今年将办好社会保障等几件民生大事

余晓洁 白 洁)国家发展和改革委 员会主任徐绍史5日说,今年我国要 在社会保障、教育、医疗卫生等民生 方面办好几件大事,其中包括:在社 会保障方面,城镇职工基础养老金 要争取全国统筹,要实施鼓励企业 年金和职业年金发展的财税政策, 完善城乡低保制度。

他在两会记者会上说, 在教育 方面,今年我国要改善农村学校和薄 弱学校的办学条件,提高重点高校招 收农村和贫困地区学生的人数,全面 推进各级教育的考试招生制度改革。

在医疗卫生方面,我国将"进一步 深化医药卫生体制改革,城乡居民基本 医疗保险制度要争取能够整合"。健全 重特大疾病的医疗救助制度,推动各地 积极稳妥地落实"单独两孩"政策

在谈到就业问题时,他说,今年 政府工作报告提出城镇新增就业 1000万,"就业的难点还在大学应届 毕业生"。去年大学应届毕业生699 万,今年是727万,增加了28万。"所 以就业任务还是非常繁重的,要采 取很多措施。"

徐绍史说,今年中央预算内投 资在财政并不宽裕的情况下又增加 了200亿元,达到4576亿元。今年将 集中1000亿元用于加大对一些基础 性、全局性和战略性项目的支持,主 要用于棚户区改造、保障房建设和 配套基础设施、"三农"、社会事业和 社会治理、重大基础设施建设、节能 环保和生态建设、边疆和少数民族 地区、自主创新和结构调整。

国家粮食局局长任正晓委员:

我国每年粮食损失浪费千亿斤

据新华社北京3月5日电(记者 孙铁翔 王 敏)全国政协委员、国 家粮食局局长任正晓5日在参加全 国政协小组讨论会期间接受记者采 访时表示,目前,我国每年粮食损失 浪费量在1000亿斤左右。

任正晓介绍,粮食从地里生产 出来到摆上餐桌,每一环节都存在 损失浪费现象。据测算,我国粮食产 后仅储藏、运输、加工等流通环节损 失浪费总量达700亿斤左右,其中流 通环节中仅储粮环节损失约400亿 斤。此外,餐饮环节的浪费情况也很 惊人,大概在300亿斤左右。

"实现粮食安全人人受益,维护 粮食安全人人有责。"任正晓呼吁, 全社会都要有保障粮食安全的意 识,每个人都要"从我做起",养成爱 惜粮食、节约粮食的好习惯,特别要 遏制餐饮环节的粮食浪费现象。



3月5日,在郑州市解放 路上的非法劳务市场内,到 处张贴着各类招聘信息

河南郑州火车站附近 的解放路上有一个自发形 成的"街头劳务市场"。劳动 和社会保障部门发出警示, 马路上的非法劳务市场属 违规招聘,务工人员合法权 益难以保障,务工者求职时 要注意避免上当受骗。 新华社记者 朱祥





西侧一路之隔羊山外国语小学,500米直达羊山中学,东邻羊山高中,出家门进校门,父母不用劳苦奔波接送。

161m'亲地花园邸墅、135—164m'前庭后院退台平墅、179—185m'立体花园挑空观星TOP墅 稀缺实影准现房唯美呈现,幸福入住指日可待!

[名门尚居3号楼85—146m°学府洋房全城热销!]



院教聆听 6309777/6303777 「羊山新行政中心」「市委市政府为邻」「羊山中小学学区房」「阔景准现房」

+ + ...

• •

项目地址:信阳市新十八大街与新三路交汇处。售楼中心:信阳市新七大道与新十六大街交汇处,开发商:信阳面达房地产开发布限公司,广告推广:智信广告,第四列出:www.schengda.com

4 4

